

坡口做强林下经济 鼓足农户腰包

本报讯(记者 龚隆森 通讯员 吕晓)近日,记者走进位于坡口乡桂洋村的遂昌松涛家庭农场基地,负责人邝乾军一边忙着育苗,一边高兴地说:“现在栽下去的是药材种苗,以后挖出来的可是金银财宝。”

坡口乡位于遂昌西南部,境内山峦叠嶂、资源丰富,尤其是海拔、气候、土壤等先天优势为当地发展林下经济提供了有利条件。近年来,该乡党委政府紧紧围绕“科技兴农、科技富农”做文章,把林下经济作为重要产业来抓,全力拓宽“绿水青山就是金山银山”转化通道,为推进乡村振兴注入强劲动力。

“我是从2015年开始种植中药材的,目前面积已有300多亩(林下种植100多亩),主要以

黄精、重楼、三叶青、温郁金为主。”据邝乾军介绍,他通过“合作社+农户”模式,带领60多户农户种植中药材,进一步拓宽他们增收致富的渠道。

桂洋村村民吴世树在邝乾军的带领下种植了20余亩三叶青,至今已增收10万余元。“他不仅提供种苗和技术,还按市场价进行回收,让我们没有后顾之忧。”吴世树说,除了跟着种植外,大家还可以到基地去务工,赚取“工资”。

为确保林下经济高质量可持续发展,坡口乡不仅主动提供政策支持、技术服务,还积极组织农户外出考察培训,邀请相关部门下乡指导,有效帮助农户解决实际困难,努力形成兼具种植规模、产业优势和经济效益相互

促进的林下经济产业。

截至目前,坡口乡已培育合作社和家庭农场3家,林下种植面积达到320亩,带动从业人员150余户,其中2020年产值已突破百万。

“林下经济让昔日杂草丛生的山林长出了‘金疙瘩’,成为了鼓足农民腰包的又一途径。”坡口乡人大主席应文军表示,下步,他们将进一步落实产业扶持政策,主动对接上级有关部门,争取技术和资金支持,定期召开种植大户座谈会分析研判市场前景,真正把坡口的绿水青山变为金山银山。



我县党政机关整体智治系统业务培训会召开

本报讯(记者 龚隆森)4月14日下午,我县党政机关整体智治系统业务培训会召开。会议的主要目的是为各部门更好认识和理解党政机关整体智治工作,并进一步指导各部门开展好下步核心业务梳理等工作,有力加快我县党政机关整体智治进度。

会议邀请了中国电信股份有限公司丽水分公司系统集成部专家周世建作专题培训。会上,周世建紧紧围绕党政机关整体智治这一主题,从系统架构、应用体系、任务分解、实施经验等方面进行了详细讲解,并结合上级部署和遂昌实际,运用案例展示、界面演示、平台操作等方式进行了系统说明,全程生动详细、干货满满,为大家奉上了一堂理论性高、实战性强的培训课。

“推进党政机关整体智治是打造数字政府、提升服务效能的有力

举措,此次培训不仅让我们对这项工作有了更深层次的认识,也为做好下步工作提供了有力支持。”培训结束后,大家纷纷表示受益匪浅,并将在回去之后认真巩固、加快消化,全力全速推进各项工作,确保按时高效完成目标任务。

会议强调,数字化改革工作是省委作出的一项重大决策部署,是全省的“一号工程”“一把手工程”。各部门务必要在思想上高度重视,行动上迅速有力,责任上清晰明确,坚决克服时间紧、要求高、任务重等困难,在加强研究、加快进度和内容梳理、任务分解上狠下功夫,努力推动党政机关整体智治在“时间、数量、质量”三个层面上做到争先,力争我县数字化改革工作走在前列。

会议还对下步工作进行了再动员再部署。

2021年遂昌县电网发展建设推进会召开

本报讯(记者 龚隆森)昨日上午,2021年遂昌县电网发展建设推进会召开,总结“十三五”期间电力工作开展情况,分析当前面临的形势,部署2021年及今后一个时期我县电力工作任务。

会上,与会人员观看了电力工作专题片,国网遂昌县供电公司负责人汇报了电网建设工作,各乡镇(街道)签订了《遂昌县2021年度电网建设工作责任书》。

会议充分肯定了“十三五”期间全县电力工作取得的成绩。会议指出,“十三五”以来,全县上下尤其是县供电公司积极贯彻落实县城整体部署,强化设施建设保障县域稳定发展,聚焦企业与服务群众持续优化服务,践行了政治责任、经济责任和社会责任,特别是在疫情防控期间,严守住了疫情防控电力“生命线”和复工复产电力“保障

线”,交出了一份服务大局、忠诚奉献的优秀答卷。

就做好下步全县电力工作,会议强调,电网发展事关经济社会发展大计,全县上下特别是县供电公司要切实把思想和行动统一到县委县政府的工作部署中来,落实到电网建设的实践工作中去。要明确职责,主动把自身责任扛在肩上、落到实处,保障各项目顺利实施;要强化协作,进一步简化审批程序,全力破解工作难题,形成电网建设的强大合力;要突出重点,抓设施建设、抓服务优化、抓能效提升,推动电网建设工作提质增效;要严守底线,持续抓好党风廉政建设,筑牢拒腐防变的思想防线,为推动县域跨越式发展作出新的更大贡献。

副县长谭国庆出席会议并讲话。

我县第二十二期青年干部培训班开班

本报讯(记者 雷晓云 通讯员 叶锦雄 傅代根)“希望大家通过理论武装和党性锻炼,切实增强对十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想的理解和把握,进一步提高能力素养,勇当建设山区县跨越式发展‘重要窗口’的挺进师。”4月14日上午,在我县第二十二期青年干部培训班开班仪式上,县委组织部相关负责人对学员们提出殷切希望。

据悉,本期青干班共有49名学员,来自全县各部门、乡镇(街道)、国企单位,在接下来两个月的时间里,学员们将通过集中培训、考察学习、军事训练、实地调研、社会实践等多种方式,不断提升自身的理论修养和综合能力,切实增强在实际工作中分析问题、解决问题

的能力。

会议要求,全体学员要提高政治站位,强化责任意识,充分认识本次学习培训的重要意义,珍惜此次机会,以“时不我待、只争朝夕”的态度,静下心来,认真学习;要注重提高学习的质量和效率,边学边思,真真正正地做到学深悟透,在学习的过程中不断增强工作本领;要注重学以致用、学用结合,紧扣县委中心工作,着眼于解决本部门、本系统的实际工作,带着目的学,带着问题学,坚持理论联系实际,切实将学到的知识内容转化为工作思路和破题措施,转化为推进事业发展的强大动力;要强化纪律要求,严格要求自己,做到慎初、慎微、慎独,做新时代忠诚干净担当的好干部。



528国道新路湾至石练段改建工程起点位于新路湾镇北侧樟坪村,接528国道北界至新路湾段,线路经妙高、三仁、大柘,终于石练镇官堰头村,顺接528国道石练至龙洋段,主线全长约37.7公里,建设标准为双向4车道一级公路,工期为36个月。图为在新路湾镇社杨村混凝土拌合站,工人在施工。

记者 章建辉 摄

(下转第二版)下步,太平洋建设将充分发挥自身在投融资、规划设计、建设运营、基础设施建设等方面优势,把遂昌作为华东区域重要目标市场和重点投资区域,围绕遂昌经济建设开展深入交流合作,实现互惠共赢发展。未来五年,太平洋建设将在遂昌投资100亿元,积极参与市政、交通、水利、亮化、绿化、康养

文旅项目等在内的市政基础设施建设和公共服务领域项目的投资。

太平洋建设集团有限公司始建于1986年,是一家以基础设施投资与建设为核心产业,拥有国家公路、市政、交通、水利、建筑等多个总承包及若干专业承包一级资质,风景园林工程设计专项甲级资质的私营企业,在

城市综合管廊建设方面具有丰富经验。在中国城市化、城镇化、城乡一体化的进程中,太平洋建设是中国最大的城市运营商,连续7年蝉联《财富》世界500强,并连续5年入选世界500强前100强,2020年位居第75位。雄居全球建筑业私企第一,拥有相匹配的品牌、资本、管理及丰富的附属资源。



遂昌富民村镇银行

富民贷系列产品介绍(1)

一、富民三权抵押贷款【农村金融改革试点产品,贷款利率优惠】

1.富民林权贷——富民林权抵押贷款【可享受财政利息补贴】

最高额度30万元,一次办理,三年之内循环使用贷款,并可享受国家财政利息补贴。

2.富民土地流转贷——富民农村土地流转经营权抵押贷款

承包经营户可将合法取得的农村土地流转经营权作为抵押申请贷款,贷款利率优惠。

3.富民农房贷——富民农村住房抵押贷款

将已取得土地证和房产证的农村集体土地住房,以及国有划拨土地上所建的农民房作为抵押物申请贷款,贷款利率优惠,一次办理,五年之内贷款循环使用。

二、富民信用免担保贷款

1.富民普惠小贷——经营户经营性信用免担保贷款

针对个体工商户、小企业主等经营者、工薪阶层以及农户发放的,用于生产经营及消费性需求的信用免担保贷款。

2.富民白领贷——工薪族消费性信用免担保贷款

针对普通企事业单位在职职工用于购置自用耐用消费品(如家电用品、交通工具等)、房屋装修、子女教育、结婚、家计周转及其它正当消费的信用免担保贷款。

3.富民薪用贷——公务员、事业单位、大型国企职工消费性信用免担保贷款

针对遂昌县机关事业单位正式在编人员,以及国有大中型企业(电力、烟草、石油、银行、电信、移动、联通等)、中等规模以上的股份有限公司(本行认可的企业名单)在职正式职工,用于购置自用耐用消费品(如家电用品、交通工具等)、房屋装修、子女教育、结婚、家计周转及其它正当消费的信用免担保贷款。

欢迎扫描“遂昌新闻”微信获取最新资讯

欢迎点击:

遂昌新闻网 <http://www.scxnews.cn>

问政直通车 <http://wztc.scxnews.cn/Web>

数字报 <http://szb.scxnews.cn>

遂昌网视 <http://scnews.zjol.com.cn/scnews/scws/>

